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O6o3HaueHusn: |:| O6yyeHre No ANCUMMIMHAM Y MEXAUCLMMIMHAPHBIM KypcaM El YyebHas npakTvka El MoaroToBKa K rocyAapCTBEHHOM UTOrOBOW aTTecTauum
EI MpoMexyToyHas aTTectaums MpousBoacTBeHHas NpakTuka (Mo Npoduso creumanbHOCTL) III| TocymapcTBeHHas UToroBas aTTecTaums

El KaHukynbl

2 CBogHble faHHbIe NO G XKeTy BpeMeHU

Mpon3BoACTBEHHas NpakTuka (NpeaannioMHas)

Hepeng otcytcrByeT

MpakTnkm A
O6y4yeHre No ANCLUMMAMHAM U MEXAUCLUMMIMHAPHBLIM Kypcam MpoMexyTo4yHasi aTTecTaums MpouMsBOACTBEHHaA MpousBoACTBEHHas
YuebHas npakTuka npakTuka (no npodusnto npakTuKa Mogro- Mpose- | KaHukysbl Bcero
Kypc crneunanbHoOCTH) (npepannnomHas) TOBKa neHne CryneHToB Mpynn
Bcero 1 cem 2 ceM Bcero 1 cem 2 ceM Bcero 1cem | 2 cem Bcero 1cem | 2cem Bcero 1cem | 2 cem

Hea. Heq. Hea. Hea. Heq. Hea. Hea. Hea. Heq. Hea. Hea. Hea. Heq. Heq. Hea. Hea. Hea. Hea. Heq.
I 39 18 21 2 1 1 11 52 25 1
I 34 18 16 2 1 1 6 6 10 52 25 1
111 32 16 16 2 1 1 8 8 10 52 25 1
v 29 15 14 2 1 1 5 5 6 6 10 52 25 1
\% 23 12 11 2 1 1 2 2 2 2 5 5 4 2 3 43 25 1

Bcero 157 79 78 10 5 5 21 2 19 8 2 6 5 5 4 2 44 251




